



Call for application

Technical expertise for the elaboration of new profile “Physiotherapist”, in Primary Health Care (PHC), in Albania

Question:

Is an employee of a public hospital eligible to carry out this consultancy?

Answer:

Yes, an employee of a public hospital is eligible to carry out this consultancy but with the condition that he/she submits an authorization from his/her supervisor that allows him/her to take over this consultancy.

Question:

Should the deliverables described in the ToRs be submitted in Albanian or in English?

Answer:

The deliverables can be submitted in Albanian or English language, depending on the interested candidate.